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Σας πληροφορούµε ότι στα πλαίσια πολιτιστικού προγράµµατος, µαθητές της Β τάξης του Λυκείου µας, θα 
πραγµατοποιήσουν πενθήµερη εκδροµή στο Άγιο Όρος (Χαλκιδική), από Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου και ώρα 
15:30 (µετά το πέρας των µαθηµάτων) έως Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 21:30. 
Εάν ενδιαφέρεστε για την ανάληψή της, παρακαλούµε να προσκοµίσετε εσώκλειστη προσφορά στο γραφείο 
του κ. ∆ιευθυντή µέχρι την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 11:30, που θα συνεδριάσει η αρµόδια 
επιτροπή για τις εκδροµές.  
 

Συνοπτικά το πρόγραµµα της εκδροµής είναι το ακόλουθο: 
1η Ηµέρα: Τετάρτη 24/2/2016. Αγρίνιο – Ουρανούπολη Χαλκιδικής. ∆ιανυκτέρευση σε ξενοδοχείο.  
2η Ηµέρα: Πέµπτη  25/2/2016. Είσοδος ακτοπλοϊκός στο Άγιο Όρος. Ιερά Μονή Κουτλουµουσίου. 
3η Ηµέρα: Παρασκευή 26/2/2016. Ιερά Μονή Ιβήρων. 
4η Ηµέρα: Σάββατο 27/2/2016. Ιερά Μονή Βατοπαιδίου. 
5η Ηµέρα: Κυριακή 28/2/2016. Αναχώρηση ακτοπλοϊκός από Ιερά Μονή Βατοπαιδίου για Ιερισό Χαλκιδικής. 
Αναχώρηση για Αγρίνιο. 
 

Στην εκδροµή προβλέπεται να λάβουν µέρος τριάντα δύο (32) µαθητές και τρείς (3) συνοδοί καθηγητές. 
Στην προσφορά σας να αναφέρεται α) η τιµή για την µεταφορά των µαθητών µε λεωφορείο από Αγρίνιο πρός 
Ουρανούπολη Χαλκιδικής (την 24η Φεβρουαρίου) καθώς και την επιστροφή από Ιερισό Χαλκιδικής προς 
Αγρίνιο (την 28η Φεβρουαρίου) και β) η τιµή για την διανυκτέρευση µας σε κατάλυµα – ξενοδοχείο στην 
Ουρανούπολη Χαλκιδικής. Στις τιµές να συµπεριλαµβάνεται και ο Φ.Π.Α. Στην προσφορά να αναφέρεται η 
συνολική τιµή της εκδροµής, αλλά και η επιβάρυνση ανά µαθητή. 
Ως προς τις παρεχόµενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να 
περιλαµβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυµούµε τα εξείς: 
1) Το κατάλυµα – ξενοδοχείο να βρίσκεται στην Ουρανούπολη Χαλκιδικής. 
2) Τα δωµάτια του ξενοδοχείου – καταλύµατος να είναι τρίκλινα για τους µαθητές και δίκλινα ή µονόκλινα για 
τους συνοδούς καθηγητές. 
3) Η Μετακίνηση µας να γίνει µε ένα λεωφορείο, µε έµπειρο και συνεργάσιµο οδηγό. 
4) Για την ανάληψη της εκδροµής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, ενώ µαζί µε την προσφορά να 
καταθέσετε και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε ειδικό σήµα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ 
5) Η ανάθεση της εκδροµής θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου: 4lykagri.mysch.gr/new 
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